
 

Информација о активностима на припреми Програма развоја Европске 

омладинске картице (European Youth Card - EYC) 2025-2027, са Акционим 

планом имплементације за период 2025-2027 

 

 

У циљу побољшања положаја и стварања бољих услова за младе, 
препозната је потреба даљег развоја Европске омладинске картице (Еuropean 
Youth Card - EYC) у Црној Гори.  

 
Европска омладинска картица је једина званична и бесплатна бенефит 

картица коју подржава Министарство спорта и младих, а која од 2018. године 
доприноси бољим условима живота младих, њиховој мобилности, информисању, 
повезивању са вршњацима на локалном, националном и европском нивоу, 
подстицању финансијске и дигиталне писмености, као и смањењу 
незапослености младих у нашој земљи.  

 
Европска омладинска картица у Европи је моћан алат за подршку младима 

у њиховом личном и професионалном развоју, који свим младим људима даје 
приступ попустима и погодностима за превоз, смјештај, културу, образовање, 
спорт, забаву, производе и услуге широм ЕYC мреже у више од 39 европских 
земаља. Један од елемената који чине ову картицу јединственим алатом је 
чињеница да је подједнако намијењена средњошколцима, студентима и свим 
младим људима до 29 година и као таква представља праву омладинску картицу 
у свом пуном смислу.  

 
У Црној Гори, Европска омладинска картица је међународно призната 

бенефит картица за младе од 13-29 година, који имају могућност да бесплатно 
искористе више од 250 попуста на више од 600 продајних мјеста. Картица је 
важан алат за физичку и друштвену мобилност младих, који не само да нуди 
погодности које помажу младима да штеде и реинвестирају у свој лични развој, 
већ и повезује младе људе са различитим професионалним могућностима. 
Такође, EYC програм кроз своје комуникационе канале (веб сајт, мобилна 
апликација, друштвене мреже, итд) обезбjеђује различите канале комуникације, 
пружајући креаторима јавних политика да информишу младе и да се директно 
ангажују у креирању политика и програма који су значајни за унапређење 
друштвеног положаја младих. 

 
Када говоримо о Црној Гори, на основу Парцијалног споразума, 

руководећи се кључним принципима мобилности, активизма и умрежавања 
младих на локалном, националном и међународном нивоу, Министарство спорта 
и младих је у априлу 2018. године почело да пружа континуирану подршку 
имплементацији пројекта Европске омладинске картице. На основу потписаног 
Уговора о сарадњи из 2021. године, носилац лиценце за реализацију пројекта на 
територији Црне Горе и пуноправни члан Eвропске омладинске картичарске 
асоцијације (Еuropean Youth Card Association) је Министарство спорта и младих, 
а искључиви имплементатор - партнер пројекта на националном нивоу је НВО 
„Центар за омладинску едукацију“ из Подгорице. 

 



До сада је у Црној Гори дистрибуирано преко 85.000 бесплатних физичких 
или дигиталних EYC картица у 25 црногорских градова, а потврда о квалитету 
рада стигла је и од других EYCA чланица из Европе - пројектни тим је до сада 
четири пута награђиван признањима “EYCA Excellence Award” за најбољу 
реализацију пројекта у Европи. Посебно је значајан податак о броју до сада 
подијељених картица, посебно у поређењу са крајем 2021. године, када је 
дистрибуирано 20.630 картица. 

У директној комуникацији између надлежних институција и кроз радне 
састанке између представника Министарства спорта и младих и НВО Центра за 
омладинску едукацију, предложено је доношење Програма развоја Европске 
омладинске картице (EYC) 2025-2027, са Акционим планом имплементације 
за период 2025-2027. Овај Програм  ће имати за циљ да настави успјешан развој 
и имплементацију стратешких рјешења започетих у оквиру првог Програма 
развоја европске омладинске картице за период 2022-2024. Предметни документ 
предвиђа интензивирање сарадње у области омладинске политике, а који се 
односе на: обезбјеђивање додатних попуста за младе у Црној Гори, већи степен 
информисаности младих, већу мобилност младих на нивоу Црне Горе и Европе, 
могућност за стицање додатних знања и вјештина у оквиру неформалног 
образовања, oснаживање омладинске политике на локалном нивоу, умрежавање 
младих људи из пословног сектора и универзитета и др. Радни тим за израду 
новог Програма развоја Европске омладинске картице (EYC) 2025-2027, са 
Акционим планом имплементације за период 2025-2027 чине представници 
владиних институција, НВО сектора и међународних организација. 

Из свега наведеног сматрамо да ћемо доношењем новог Програма развоја 
Европске омладинске картице (EYC) 2025-2027, са Акционим планом 
имплементације за период 2025-2027 показати спремност Црне Горе да 
подржимо младе и омогућимо им услове за лични и професионални развој, чиме 
се доприноси и цјелокупном друштвеном напретку. 




